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Менеджмент
1. Який з видів комунікацій в організації називають каналом розповсюдження слухів:

2. Менеджер – це:

3. Місія організації це:

4. Який з перелічених етапів розробки стратегічного плану треба поставити на останнє місце:

5. Делегування це:

6. Який з термінів не є загальною управлінською функцією:

7. Яке визначення терміна "менеджер" найменше відповідає його сутті?

8. Представники якого з підходів доказали, що всі управлінські функції взаємозв'язані:

9. Кого з перелічених суб'єктів неможливо віднести до менеджерів?

10. Наукові дослідження якої з шкіл продовжували представники процесного підходу?

11. Яке поняття представляє об'єкт управління в менеджменті:

12. Чим відрізняються формальна i неформальна організації?

13. Одна з внутрішніх змінних організації впливає на її побудову. Покажіть її?

14. Який з факторів не відноситься до зовнішнього середовища організації прямої дії?

15. Представники якого з підходів запропонували ураховувати вплив зовнішнього середовища на діяльність підприємства?

16. Які потреби покладені в основу теорії мотивації А. Маслоу:

17. Яка з названих теорій мотивацій відноситься до процесуальних теорій:
18. Яка з названих теорій мотивації відноситься до змістовних теорій:

19. Серед перелічених функцій покажіть ту, яка називається поєднуючим процесом:

20. Що не є елементом процесу комунікацій:

21. Яке з перелічених понять управлінського рішення не вірне:

22. Прикладом вертикального розподілу праці може бути розподіл функцій між:

23. Який з видів контролю можна опустити :

24. На яких потребах заснована теорія Маслоу:

25. Контроль – це:

26. В чому складається теорія справедливості:

27. З точки зору теорії очікування валентність це:

28. Мотивація –- це:

29. При аналізі мотивації до праці теорія чекань підкреслює важливість трьох взаємозв’язків: 

30. Якого підходу до розуміння лідерства не існує:

Маркетинг

1. Основними елементами маркетингу є так звані "4Р":

2. Ринкове середовище, в якому ціна контролюється групою підприємств:

3. До яких з факторів сегментування споживчого ринку відносяться слідуючи характеристики: вік, стать, розмір сім'ї, дохід, освіта?

4. Діяльність фірми, використовуючи маркетинг, орієнтований на споживача починається з:

5. Канал розподілу нульового рівня найчастіше вибере підприємство, що виробляє:

6. До маркетингового макросередовища відносяться:

7. Вторинні маркетингові дані отримують у результаті:

8. Маркетинг як філософія бізнесу не визнає таку ознаку:

9. П’ять сил конкуренції за М. Портером є:
10. Яку послідовність дій Ви вважаєте вірною для виду маркетингу, орієнтованого на споживача:
Логістика

1. Закупівельна логістика це:

2. Який метод (вид аналізу) дозволяє розбити асортимент деталей або готової продукції на групи залежно від внеску кожної позиції в загальний результат?

3. Який метод (вид аналізу) дозволяє розбити асортимент деталей або готової продукції на групи залежно від ступеня рівномірності попиту на них?

4. У чому полягає принципова відмінність логістичних функцій від аналогічних функцій, реалізованих при традиційній організації господарської діяльності?

5. Чому не рекомендується суміщати посаду комерційного директора з посадою керівника служби логістики?

6. Етапи розвитку логістики виділяються залежно від:

7. Об’єктом управління в логістиці є:

8. Застосування концепції логістики дозволяє підприємству підвищити прибуток за рахунок:

9. Яке з нижче приведених визначень якнайповніше відображає сутність логістики?

10. Що означає принцип системності в логiстицi?

11. Виберіть найточніше визначення сукупного матеріального потоку для всього підприємства оптової торгівлі:

12. Для яких з перерахованих видів інформаційних систем в логістиці більшою мірою можлива адаптація стандартного програмного забезпечення?

13. Для яких з перерахованих видів інформаційних систем в логістиці необхідне індивідуальне програмне забезпечення?

14. Мета управління ланцюгом поставок:

15. Аутсорсинг – це:

16. На підставі якого критерію розв'язується задача оптимізації розміру замовлення?

17. Що є критерієм для визначення оптимальної кількості складів?

18. У чому полягає необхідність обліку логістичних витрат по бізнес-процесах?

19. У умовах якого попиту розрахунок економічно розумного розміру замовлення (EOQ) по формулі Уілсона найбільш точний?

20. Який підхід до підвищення рівня сервісу відображає вплив логістики на залежність витрат від рівня сервісу?

МЕТОДИ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ
1. Що таке управлінське рішення?

2. В яких одиницях вимірюється ризик?

3. Що таке екстраполяція?

4. Що таке ризик?

5. Що таке дисконтування?

6. Формула розрахунку ризику:

7. Яка теорія застосовується при розв’язанні матриці рішень?

8. Економічний зміст значень матриці рішень:

9. Види моделей, які застосовуються при обґрунтуванні управлінських рішень:

10. Основні економічні критерії оцінки ефективності інвестицій:

11. Що таке область допустимих рішень?

12. Формула коефіцієнта дисконтування:

13. Область застосування метода екстраполяції:

14. Область застосування метода експертних оцінок:

15. Як враховується в розрахунку показників економічної ефективності фактор ризику?

16. Що таке матриця рішень?

17. Елементи системи управління:

18. Коли виникає потреба в коригуванні робочої моделі?

19. Область використання метода послідовних підстановок:

20. Навіщо в управлінні використовується процес моделювання?

21. Як співвідносяться модель і реальний процес?

22. Що буде з показником ефективності NPV, якщо зростає ставка дисконтування?

23. При зростанні ризиків реалізації інвестицій, як це відображається в значенні ставки дисконтування?

24. Інвестиційний проект складається з періоду інвестиційних витрат і комерційних надходжень, як треба співвідносити терміни цих періодів, щоби чиста приведена вартість була найбільшою (NPV→max):

25. Як пов’язані між собою рівень ризику і період достовірного прогнозу?
ОПЕРАЦІЙНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ

1. Яке з визначень найточніше характеризує сутність операційного менеджменту?
2. Скільки окремих видів операційної діяльності можна описати як операції?
3. Яка категорія процесу виробництва є найбільш гнучкою?

4. Яка послідовність типів виробничих потоків відповідає зменшуванню собівартості одиниці виробу?

5. Який спосіб організації фізичної і контрольної структури операційної функції є найбільш витратним?

6. Що таке життєвий цикл товару?

7. Які внутрішні фактори впливають на операційну стратегію фірми?

8. Вкажіть види операційних стратегій, в залежності від пріоритетів функціонування операційної системи бізнесу:

9. Яка мета узгодження операційної та ринкової стратегій?

10. Які аспекти відрізняють транспортні та сервісні операції від виробництва та постачань?

11. Які фактори входять до складу корпоративних?

12. Які фактори відносяться до ринкових факторів операційної стратегії?

13. Яке з питань не належить до стратегічного рівня з точки зору операційної функції?

14. Який вид виробничого процесу в залежності від ступеню його автоматизації є лишнім?

15. Що не належить до складу операційної стратегії?

16. Яке з питань не належить до функціонально-вартісного аналізу?

17. Різниця в моделях категорії системи «виробництво-постачання» виникає через:

18. Яка модель категорії системи «виробництво-постачання» застосовується при визначеному попиті на продукцію?

19. В чому полягає різниця між вартісним аналізом та вартісним інжинірингом?

20. Ланцюг виробництва основного товару/послуги включає наступні етапи: розподіл (відправлення готової продукції); конструювання (проектування, планування) продукту; збірка; пошук сировини; виробництво (переробка) сировини. Визначте правильну послідовність цих етапів:

21. Створення нового продукту включає такі фази: інженерне проектування продукту та процесу; планування продукту; експериментальне виробництво та наростання об'ємів; розробка концепції. Визначте правильну послідовність цих фаз:

22. Які основні характеристики послуги?
ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ В МЕНЕДЖМЕНТІ

1. Що є визначальним в управлінні сучасним бізнесом?

2. Визначити, що не належить до основних технологій аналітичного моделювання, що найчастіше застосовуються в системах підтримки прийняття рішень (СППР):

3. Що з переліченого нижче не належить до категорії послуг в межах поняття «інформаційні технології»:

4. Комунікаційна мережа  працює завдяки ланцюжку взаємопов’язаних засобів: терміналів, телекомунікаційних процесорів і каналів. Що ще слід віднести до цього ланцюжка:

5. Без якого ресурсу, що не можна купити на ринку інформаційних технологій, неможлива робота інформаційної системи менеджменту?

6. В чому ключова відмінність інформаційних систем менеджменту від інших ІС?

7. Визначити, за допомогою яких дій та якого інструмента Microsoft Excel неможливо перевірити гіпотезу про нормальний розподіл:

8. Яке з наведених формулювань нульової статистичної гіпотези допустиме?

9. Яке з наведених формулювань альтернативної гіпотези недопустиме?

10. В яких з наведених випадках не відхиляється нульова гіпотеза?
11. Чи можуть студенти зекономити кошти, якщо будуть купувати книги в Інтернет-магазині? Щоб відповісти на це запитання, в університеті була сформована випадкова вибірка, що складалася з 15 підручників. Ціни на ці книги в місцевому магазині і в Інтернет-магазині наведені в таблиці. Чи є підстави стверджувати, що середня вартість книг в місцевому магазині і на Web-сайті відрізняються одна від одної, якщо рівень значущості дорівнює 0,05?

	Підручник
	Ціна в магазині
	Ціна на сайті

	1
	52,22
	57,34

	2
	52,74
	44,47

	3
	39,04
	41,48

	4
	101,28
	73,72

	5
	37,45
	42,04

	6
	113,41
	95,38

	7
	109,72
	119,80

	8
	101,28
	62,48

	9
	29,49
	32,43

	10
	70,07
	74,43

	11
	83,37
	83,81

	12
	23,21
	26,48

	13
	72,80
	73,48

	14
	17,41
	20,98

	15
	37,72
	40,43


Якою процедурою Пакета аналізу Microsoft Excel треба скористатися для розв’язання задачі? Для україномовних версій Windows XT , Windows 7
12. Філіал банку, розташованого в промисловому районі міста, хоче підвищити якість обслуговування клієнтів під час обідньої перерви, з 12.00 до 13.00. Другий філіал банку, розташований в житловому районі, намагається підвищити якість обслуговування клієнтів наприкінці тижня з 17.00 до 19.00 в п’ятницю. На протязі тижня співробітники записували час очікування клієнтів, що стояли у черзі в указані години ( кількість хвилин, що проходили від моменту, коли клієнт переступав поріг філіалу, до моменту його обслуговування). Для оцінки обслуговування складена вибірка, що містить дані про час очікування 15 клієнтів в кожному філіалі. Дані наведені в таблиці. Чи існують підстави стверджувати, що обидва філіали банка мають різну мінливість часу очікування, якщо рівень значущості  дорівнює 0.05?

	Филиал
	Время ожидания
	Филиал
	Время ожидания

	1
	4,21
	2
	9,66

	1
	5,55
	2
	5,90

	1
	3,02
	2
	8,02

	1
	5,13
	2
	5,79

	1
	4,77
	2
	8,73

	1
	2,34
	2
	3,82

	1
	3,54
	2
	8,01

	1
	3,20
	2
	8,35

	1
	4,50
	2
	10,49

	1
	6,10
	2
	6,68

	1
	0,38
	2
	5,64

	1
	5,12
	2
	4,08

	1
	6,46
	2
	6,17

	1
	6,19
	2
	9,91

	1
	3,79
	2
	5,47


Якою процедурою Пакета аналізу Microsoft Excel треба скористатися для розв’язання задачі? Для україномовних версій Windows XT , Windows 7

13. Філіал банку, розташованого в промисловому районі міста, хоче підвищити якість обслуговування клієнтів під час обідньої перерви, з 12.00 до 13.00. Другий філіал банку, розташований в житловому районі, намагається підвищити якість обслуговування клієнтів наприкінці тижня з 17.00 до 19.00 в п’ятницю. На протязі тижня співробітники записували час очікування клієнтів, що стояли у черзі в указані години ( кількість хвилин, що проходили від моменту, коли клієнт переступав поріг філіалу, до моменту його обслуговування). Для оцінки обслуговування складена вибірка, що містить дані про час очікування 15 клієнтів в кожному філіалі. Дані наведені в таблиці. 

	Филиал
	Время ожидания
	Филиал
	Время ожидания

	1
	4,21
	2
	9,66

	1
	5,55
	2
	5,90

	1
	3,02
	2
	8,02

	1
	5,13
	2
	5,79

	1
	4,77
	2
	8,73

	1
	2,34
	2
	3,82

	1
	3,54
	2
	8,01

	1
	3,20
	2
	8,35

	1
	4,50
	2
	10,49

	1
	6,10
	2
	6,68

	1
	0,38
	2
	5,64

	1
	5,12
	2
	4,08

	1
	6,46
	2
	6,17

	1
	6,19
	2
	9,91

	1
	3,79
	2
	5,47


Чи існують підстави стверджувати, що обидва філіали банка мають різний середній час очікування, якщо рівень значущості  дорівнює 0.05, а дисперсії генеральних сукупностей однакові? Якою процедурою Пакета аналізу Microsoft Excel треба скористатися для розв’язання задачі? Для україномовних версій Windows XT , Windows 7
14. Менеджер крупного агентства з торгівлі нерухомістю закінчив навчання трьох тільки-но найнятих робітників методам оцінки нерухомості. Щоб оцінити ефективність свого методу навчання, менеджер вирішив визначити, чи існує якась різниця між оцінками нерухомості, виставленими кожним з нових агентів. Менеджер випадковим чином вибрав 12 будинків і доручив кожному агенту оцінити ці будинки. Результати наведені в таблиці (в тис.). 

	Будинок
	Агент 1
	Агент 2
	Агент 3

	1
	181
	182
	183,5

	2
	179,9
	180
	182,4

	3
	163
	161,5
	164,1

	4
	218
	215
	217,3

	5
	213
	216,5
	218,4

	6
	175
	175
	216,1

	7
	217,9
	219,5
	220,1

	8
	151
	150
	152,4

	9
	164,9
	165,5
	166,1

	10
	192,5
	195
	197

	11
	225
	222,7
	226,4

	12
	177,5
	178
	179,7


Чи існує різниця між середніми оцінками, виставленими трьома агентами, при рівні значущості рівному 0,05? Якою процедурою Пакета аналізу Microsoft Excel треба скористатися для розв’язання задачі? Для україномовних версій Windows XT , Windows 7

15. Сучасне програмне забезпечення потребує все більш швидкого доступу до даних. Розглянемо експеримент, в ході якого здійснюється оцінка впливу розміру файлу і розміру буфера введення-виведення на швидкість доступу. Перший фактор (розмір буфера) має два рівні: 20 і 40 Кбайт. Другий фактор(розмір файлу) має три рівні: маленький (50000 символів), середній (75000 символів) і великий (100000 символів). Для аналізу швидкості доступу виконуються чотири програми для кожної комбінації факторів. Результати наведені в таблиці.
	
	Файл

	Розмір 

буферу
	Маленький
	Середній
	Великий

	20
	2,05
	2,24
	2,08

	20
	2,04
	2,21
	2,34

	20
	2,21
	2,23
	2,33

	20
	2,12
	2,09
	2,24

	40
	2,32
	2,52
	2,71

	40
	2,31
	2,62
	2,73

	40
	2,48
	2,57
	2,9

	40
	2,42
	2,61
	2,72


Чи існує статистично значущий ефект при рівні значущості рівному 0,05 

1) взаємодії між розмірами файлу і буфера;

2) розміру буфера;

3) розміру файлу. 

Якою процедурою Пакета аналізу Microsoft Excel треба скористатися для розв’язання задачі? Для україномовних версій Windows XT , Windows 7

16. При спектрографічному дослідженні були проведені випробування з метою перевірки впливу різних електродів (фактор А) та фотопластинок (фактор Б) на признак , що характеризує інтенсивність  світла. Результати наведені в таблиці.

	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	3
	Електроди
	Фотопластинки

	4
	 
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	5
	А1
	4
	18
	26
	38
	44

	6
	А2
	3
	19
	25
	35
	43

	7
	А3
	6
	18
	24
	28
	39

	8
	А4
	7
	13
	21
	31
	38


Чи існує статистично значущий ефект при рівні значущості рівному 0,05 ,

1) взаємодії між видом електродів і фотопластинок;

2) виду електроду;

3) виду фотопластинок. 

Якою процедурою Пакета аналізу Microsoft Excel треба скористатися для розв’язання задачі? Для україномовних версій Windows XT , Windows 7

17. Для перевірки успішності студентів потоку з дисципліни «Інформаційні системи» з трьох груп було випадково відібрано по 9 студентів. Результати іспитів наведені в таблиці.

	Група 1
	Група 2
	Група 3

	55
	56
	50

	57
	60
	52

	60
	62
	60

	63
	67
	61

	72
	70
	63

	73
	71
	69

	79
	82
	71

	85
	88
	80

	92
	95
	82


Чи можна об’єднати вибірки в одну, щоб визначити загальний результат для всього потоку? Якою процедурою Пакета аналізу Microsoft Excel треба скористатися для розв’язання задачі? Для україномовних версій Windows XT, Windows 7

18. Аудитор для перевірки витягає з інформаційної системи компанії вибірку накладних, що були складені на протязі останнього місяця. Середня сума накладних за останні п’ять років дорівнює 120 дол. Аудитор має оцінити, чи змінилася сума накладних. Дані про суми (в доларах) по 12 накладним: 108,98   152,22   111,45   110,59   127,46   107,26   93,32   91,97   111,56   75,71   128,58   135,11.   Яким критерієм треба скористатися, щоб розв’язати задачу?

19. В таблиці наведені дані про довговічність чотирьох сплавів. Чи існує статистично значуща різниця між дисперсіями довговічності різних сплавів, якщо рівень значущості дорівнює 0,05?  

	Сплав 1
	Сплав 2
	Сплав 3
	Сплав 4

	999
	1022
	1026
	974

	1010
	973
	1008
	1015

	995
	1023
	1005
	1009

	998
	1023
	1007
	1011

	1001
	996
	981
	995


Яким критерієм треба скористатися, щоб розв’язати задачу? 

20. Менеджер з роздрібних продаж в мережі супермаркетів хоче визначити, чи впливає розташування іграшок на обсяг їх продажу. Розглянуто три типи стелажів: передні, середні та задні. Для аналізу відібрані 18 випадкових магазинів, причому для кожного виду стелажів відібрані 6 магазинів. Розмір вітрини і ціни на товари в усіх магазинах однакові. Експеримент проходив на протязі місяця. Обсяги продаж ( в тис.дол.) наведені в таблиці.

	Положення  стелажів

	Передні
	Середні
	Задні

	8,6
	3,2
	6

	7,2
	2,4
	4,6

	6,2
	2
	4

	5,4
	1,4
	2,8

	5
	1,8
	2,8

	4
	1,6
	2,2


Чи можна стверджувати, що між медіанами обсягів продаж в магазинах, що використовують різне положення стелажів, існує статистично значуща різниця, якщо рівень значущості дорівнює 0,05?

Яким критерієм треба скористатися, щоб розв’язати задачу?

управління Матеріально-технічним забезпеченням у будівництві
1. Коефіцієнт варіації свідчить про нерівномірне споживання, якщо його відсоток становить:

2. Завданням кільцевого маршруту є:

3. Корисна площа складу визначається за формулою:

4. Товарно-матеріальні цінності в процесі додавання до них різних логістичних операцій, віднесені до часового інтервалу ( це:
5. Частково упорядкована безліч різних посередників, що здійснюють доведення матеріального потоку від конкретного виробника до його споживача ( це:
6. Визначте норму початкового запасу щебеню на складі бетонного вузла, якщо норматив перехідного запасу 1000 м3, інтенсивність споживання 50 м3/день, норматив страхового запасу 100 м3
7. Підрахуйте потребу в цементі М400 для виробництва 1200 м3 збірних залізобетонних колон. Норма витрат 230 кг/м3. Коефіцієнт непереборних витрат 2%, інших витрат – 1% до чистої потреби
8. З пункту А необхідно доставити вантаж в пункти Б1, Б2, Б3 . Кількість їздок і відстані вказані на рисунку. Швидкість руху автомобіля становить 60 км/год. Ідеальним маршрутом є:

n2=3






LАБ1=8 км




L0Б3=8 км


n1=2








Б3  n3=1
9. На рис. 1. наведені схема розміщення споживачів, обсяг їх потреб і відстані між ними. Сформуйте маршрути розвезення вантажу з урахуванням вантажопідйомності.

10. З пункту А необхідно доставити вантаж в пункти Б1, Б2, Б3 . Кількість їздок і відстані вказані на рисунку. Оберіть маршрут, що не відповідає умовам завдання:

n2=3






LАБ1=8 км




L0Б3=8 км


n1=2

Б3  n3=1
11. Проаналізуйте часовий ряд фактичних місячних витрат червоної цегли за місяці і на основі коефіцієнта варіації, зробіть висновок, про рівномірність споживання.

	Місяці, і
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	хі
	120
	104
	115
	115
	125
	142
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	-0,17
	-16,17
	-5,17
	-5,17
	4,83
	21,83
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	0,0289
	261,47
	26,73
	26,73
	23,33
	476,55


12. Визначте площу приймальної площадки, якщо обсяг постачань на рік – 5000 одиниць продукції, коефіцієнт надходження К=1,2, час перебування матеріалу на приймальній площадці – 2 дні, навантаження на 1 м2 площі 0,5 т/м2, маса одиниці продукції – 0,2 т.

13. Визначити чисельність контейнерів для перевезення 1000 м3 утеплювача за рік, якщо повний оборот контейнера складає 5 днів, місткість контейнера  – 2 м3,  коефіцієнт на ремонтний фонд контейнера 1,1.

14. Визначте загальну площу складу, якщо норматив запасу матеріалу складає 100 одиниць, нормативне навантаження – 2 одиниці на 1 м2 площі підлоги складу, коефіцієнт використання загальної площі – 0,25.
15. Визначте корисну площу складу для збереження керамічної плитки в контейнерах, якщо коефіцієнт заповнення обсягу 0,85, обсяг одного контейнера – 0,5 м3, об'ємна вага керамічної плитки – 2,1 т/м3, норматив складського запасу  – 20 т, площа, що займається одним контейнером – 1 м2, контейнери зберігаються у 2 яруси.
16. Визначити раціональний порядок об'їзду пунктів маршруту та його довжину, за даними, що наведені в матриці.

	№
	Х0
	11,2
	10,4
	6,4
	16,0

	1
	11,2
	Ж
	5,0
	9,0
	10,6

	2
	10,4
	5,0
	Д
	4,0
	5,6

	3
	6,4
	9,0
	4,0
	Г
	9,6

	4
	16,0
	10,6
	5,6
	9,6
	И

	(
	44,0
	35,8
	25,0
	29,0
	41,8


17. З пункту А необхідно доставити вантаж в пункти Б1, Б2, Б3 . Кількість їздок і відстані вказані на рисунку. Швидкість руху автомобіля становить 60 км/год. Загальна довжина ідеального маршруту складає:



n2=3





LАБ1=8 км




L0Б3=8 км


n1=2








Б3  n3=1
18. З пункту А необхідно доставити вантаж в пункти Б1, Б2, Б3 . Кількість їздок і відстані вказані на рисунку. Швидкість руху автомобіля становить 60 км/год. Коефіцієнт використання часу (для ідеального маршруту) складає:



n2=3





LАБ1=8 км




L0Б3=8 км


n1=2








Б3  n3=1
19. Визначити раціональний порядок об'їзду пунктів маршруту, та його довжину за даними, що наведені в матриці.

	№
	Х0
	14,0
	18,4
	18,0
	22,8
	21,2

	1
	14,0
	Б
	4,4
	8,4
	13,2
	15,2

	2
	18,4
	4,4
	В
	7,2
	8,8
	12,8

	3
	18,0
	8,4
	7,2
	Е
	4,8
	6,8

	4
	22,8
	13,2
	8,8
	4,8
	З
	4,0

	5
	21,2
	15,2
	12,8
	6,8
	4,0
	К

	(
	94,4
	55,2
	51,6
	45,2
	53,6
	60,0


20. Підприємство-споживач ВАТ "Дніпробуд" купує черепицю для покрівлі. Визначити поточні витрати на придбання черепиці при використанні автомобільного транспорту, якщо відомі наступні дані: обсяг річного споживання – 82000 м2; інтенсивність споживання – 278 м2/добу; коефіцієнт витрат під час перевезення автотранспортом – 1,04; можливий зрив інтервалу постачання при перевезеннях автотранспортом – 3 дні; маса 1 м2 черепиці 32 кг. Витрати на збереження матеріалу на складі складають 29% від вартості складського запасу. Відпускна ціна постачальника 9 грн. за 1 м2; 2,2 – ціна навантаження за 1 т, грн. Страховий запас (  27756 кг. Складський запас ( 69389 кг
21. Підприємство-споживач ВАТ «Дніпробуд» купує черепицю для покрівлі. Визначити загальну площу складу для зберігання черепиці при використанні залізничного транспорту, якщо відомі наступні дані: обсяг річного споживання – 82000 м2; інтенсивність споживання – 278 м2/добу; можливий зрив інтервалу постачання при перевезенні залізницею – 6 днів. вартість будівництва складу 180 грн. за 1 м2 загальної площі, коефіцієнт використання площі складу α=0,5, норма складування σ=0,7 т/м2. Маса 1 м2 черепиці 32 кг.
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